HNOAYQNYMA-IIPOXOEXH KAI AGAIPEXH IIOAYQNYMON

NA XAPAKTHPIZETE TiZ MAPAKATQ NPOTAZEIX ME ( 2 ), AN EINAI 2Q3TEZ
H(A) AN EINAI AANOAZMENES .

o) Eva otafepd molvdvopo Exet Babud 1.

B) To undevikd moivmvopo £xetl fadud.

v) Av ta toAvdvoua P(X) kot Q(X) £xovv idto Pabud, tote eivon ica.
8) To moAvdvopo P(X) = ax® + BXx+7 sivon 2°° Baduod.

€) Av 1o molvdvopua P(X), Q(X) eivar Babpov v, tote 10 molvmvopo P(X) + Q(X) givan
v Babpov.

EAErXQ TH OEQPIA

[Toteg amd T1g TapaKdTm aAyeBpuKés TAPACTAGELS VL TOAVMOVLLLOL

o) X*=3x+2  P) N 7) x3—%xy2+\/§y 8) X2y —/x + xy?
X

Aoknjoelg

1. Na Bpeite Ta 0, B, v, ®OTE TO TOPUKAT® TOAVOVLLO VO Elvar iGaL.
P(X) = ax*+3Xx—y  xa Q(X) = X* +2x

2. No kavete T1g TPAEELS KOl LETE VO YPAWYETE TOL TOAVDOVVLO, KOTA TIG POIvOvsEg
SVVAUELS TOV X.

o) 3x —x+2—(x3—x2—x+1)
B) x? —[1—x2 —(3X—2X2)]

3. AvP(X) = 2x* -=3x+1, Q(xX) = —x®+2x -1 xar H(X) = X* + 2X vo. Ppeite ta
TOAVMOVULLOL.
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a) P(x) + H(x) B)PX)-Q(X)  v) P(x)-Q(X) - H(X)]

4.

5.

Aivetan 1o molvdvopo P(X) = ax® —3x* +7x—13 . ITotog ivar o Pabuog tov;
Atvovtat ta molvdvopa P(X) =ax® + (28 —-1)x+3xat Q(X) =—x*+5x+3. Na
Bpeite Tovg ap1Opode o kot B dote ta moAvdvopa P(X) kot Q(X) va givar ioa.
Na yivouv ot paéeic:

a. 2a-3B+7a-3pB

B. 6x2—5xy—6y2+2xy—3y?2+ 8x?

Y. a?B—-3apB +4a?B+4aB —3aB +2a 2B

5. 3x?%y-— %xzy—2x2y

€ a-2B-[2a-(B—-4y)]-2a

OT. 3X2—[(5x3—X) +4x2—(2x 2+ 6) ] + (-2x ?— 5X)
X2=(y2=xy) +[3y?=3xy - (x2+y?)]

daB +a(3-2B)-(5-q)

~3aB + (a?-22) [0 - (a?+B?)~3a?] - (2a+B?)
8a — (—-9B) + (-3a) — (-9a) + (-11B)

1. -3a2+(-2a+5)—[—(4a?-3a)-8]
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